
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 2 dias do mês de Outubro de 2009, às 11:00, no NO AUDITÓRIO DA AMVALI, do município, JARAGUÁ DO SUL, Estado SC, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) SOLDEMIR ANTONIO ZANELLA representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

AGOSTINHO F. ZIMMERMANN - UJAM - UNIÏ JARAGUAENSE DE MORADORES
ALESSANDRO HANSEN VARGAS - AMVALI
CLEONIS ROSALIA TOMAZELLI - SECRETARIA DA EDUCA?O
EVERALDO APARECIDO CORREA - SECRETARIA DA SAUDE
GEOMIR MANOEL PEREIRA - PREFEITURA MUNICIPAL
ROGERIO LAURO TOMAZELLI - SECRETARIA DE TURISMO, ESPORTE E CULTURA
ROSANA SILVA DOS REIS THIESEN - ASSOC. DOS MUNIC. DO VALE DO ITAPOCU - AMVALI
RUBIA MARA FIAMONCINI - ASSOCIA?O DE MORADORES DE SANTO ANTONIO
VARNANCI MARCELINO DE JESUS - SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL 

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município JARAGUÁ DO SUL e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
APENAS PARA RELEMBRAR OS COMPROMISSOS ASSUMIDOS QUANDO DA INSTALÇAO DA COMISSÃO.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: SIM - SERA DISPARADO NOTA A TODOS OS ORGÃOS DE IMPRENSA LOCAL, ATRAVÉS DA AMVALI
Apoio de líderes local: SIM - ATRAVÉS DE REUNIÃO COM TODOS OS LIDERES DE BAIRROS, ATRAVÉS DO PRESIDENTE DA UJAM.
Outras formas: ATRAVÉS DE DISTRIBUIÇÃO DE CARTAZES, SAUDE, EDUCAÇÃO E PELAS PAGINAS DE INTERNET E E-MAILs.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: SIM
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SIM

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: SIM
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SIM



2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
FOI COLOCADO SOBRE A POSSIBILIDADE DE ALTERAÇÃO E OU INCLUSÃO DE NOVOS MEMBROS E FICOU ABERTO PARA QUE CADA UM
POSSA TRAZER OU INDICAR NOVOS MEMBROS QUE TENHAM REPRESENTATIVIDADE MUNICIPAL OU EM SUAS COMUNIDADES.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
SOBRE A POSSIBILIDADE DE LOCAL PARA POSTOS DE COLETA, FICOU A SUGESTÃO PARA ENVIAR OFICIO A PREFEITA PARA APOSSIBILIDADE 
DE USAR O ESPAÇO QUE PERTENCIA A FUNDAÇÃO JARAGUAENSE DE FUTEBOL, SITUADA NO PAVIMENTO SUPERIOR DA RODOVIARIA POR
SER ESPAÇO MUITO BOM E ABRIGARIA ATÉ OS DOIS POSTOS SE NECESSÁRIO FOR.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
CAMARA DE VEREADORES E POLICIA MILITAR.
a IMPRENSA LOCAL NÃO SE FEZ PRESENTE A REUNIÃO MAS ESTÁ JUNTO A NÓS TODOS OS DIAS FAZENDO A DIVULGAÇÃO DE FORMA AMPLA
E COM ENFASE A IMPORTANCIA DO TRABALHO QUE SERÁ EXECUTADO.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


